



缓解小微企业融资难 助力小微企业健康发展

# 山东举办“政银携手 百亿助小微”推进会

4月27日上午，全省“政银携手 百亿助小微”活动推进大会在济南召开。本次大会由山东省市场监督管理局、中国邮政储蓄银行山东省分行共同主办，旨在通过推进信息共享、搭建服务载体、优化服务方式、创新融资产品等举措，为个体私营经济提供常态化、精准化、全方位的金融服务，着力缓解小微企业融资难题，激发市场主体活力，助力小微企业健康发展。

本次大会积极响应党中央、国务院“立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局”的重要举措，是贯彻落实国务院《关于服务“六稳”“六保”进一步做好“放管服”改革有关工作的意见》的创新实践，是深入推进“放管服”、优化营商环境的创新举措，是政银携手服务实体经济的有益探索。

省市场监管局、省地方金融监管局、人民银行济南分行、省银保监局、邮储银行山东省分行共同启动本次活动。市、县市场监督管理局相关负责人结合活动开展以来涌现出的新经验、好做法作了分享。小微企业代表结合自身发展实际和资金需求，就活动开展建言献策。会上，邮储银行与小微企业代表进行了银企签约。

“政银携手 百亿助小微”活动可充分发挥市场监管部门与小微企业联系紧密的职能优势及邮储银行点多面广、产品丰富的体制优势，有效推进信息互通互联，共享小微企业登记和融资数据信息，精准掌握小微企业资金需求。在此基础上，邮储银行将优化创新融资产品，配套“极速贷”“快捷贷”“小微易贷”等多项便捷产品；简化业务办理流程，单笔贷款办理时限将平均缩短1.5个工作日；优化服务方式，推广贷款线上支用，随支随用、随



借随还，提高贷款使用便利性及效率，竭力为小微企业减成本、降费用，最大发挥信贷的杠杆作用，助推小微企业成长发展。

活动期间，各级市场监管部门、邮储银行分支机构将共同组织形式多样的银企恳谈会、产品推介会，走千企入万店，“送贷进企业”“送贷进市场”“送贷进乡村”，加大首贷、续贷、信用贷款投放支持力度。计划召开银企对接会、产品推介会200场次，走访小微企业（含个体工商户）6万余家，投放贷款不低于400亿元。

近年来，邮储银行始终坚守服务实体经济的初心使命，2019年末，推动邮政集

团公司与省政府签署战略合作协议，围绕省里“八大发展战略”，五年内将为山东提供不低于5000亿元的融资支持，持续为实体经济注入金融活水。该行坚持服务“三农”、服务中小企业、服务社区的普惠金融理念，依托拥有107家一级支行、2658处网点，分支机构遍布城乡的网络优势，扎根市场、贴近客户，全力为小微企业提供覆盖面广、高效便捷的金融服务。截至一季度末，普惠小微贷款余额达到491亿元，居省内六大国有行第3位，近三年贷款规模翻了一番；有贷户达到11万户，成为省内唯一一家突破10万户的国有大型银行。

## 山东国峰保险销售有限公司精英荣誉表彰

山东国峰保险销售有限公司是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的一家综合性的金融保险销售公司，总部位于济南金融中心——汉峪金谷。

公司秉承“共创、共担、共享、共赢”的经营理念，以一流的管理、一流的品牌、一流的信誉服务市场，致力打造保险销售领域的标志性航母。至今已开设38家分公司，成功打造了一支专业、高效、诚信、务实的内外勤队伍。同时与多家保险公司签约，为客户打造一站式保险服务，在山东保险销售领域取得了举足轻重的地位。

未来，国峰将继续秉承守法合规的经营思路，在保险业大放异彩，铸就属于国峰人的新辉煌！

吴留华

付出总会有回报！努力和幸运成正比！



李继爱

心有所信，方能远行！



秦营

以诚感人者，人亦诚而应。



董晓丽

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来！



陈玲

选择大于努力，国峰保险是我明智的选择！

孙俊翠

态度决定一切，目标决定方向，行动成就未来！



周晶

生活的理想，就是为了理想的生



杜秀红

用心来做事，用感恩的心做人。



陶思华

努力到感动自己！拼搏到无能为力！



赵月兰

只有拼出来的美丽，没有等出来的辉煌！

吴风

弱者才会诉苦，强者永远找方法！



任成红

用心来做事！用感恩的心来做人！



赵志军

只为成功找方法，不为失败找借口！



范洪敏

越努力，越幸运！



罗忠成

努力拼搏，走向成功！

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点 理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积，家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同，且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财，已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生，免费为读者用户提供系统专业的理财服务，树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识，让每个家庭的资产得到合理优化配置，进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

### 部分课程目录：

- ◆不会理财，吃了多少亏？
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪，你要不要？
- ◆保险别乱买，不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。
- .....

**更多精彩课程，报名即可学习**  
**适合人群：**

- ①理财小白：想理财，却不知道从何下手
- ②投资达人：做了很多投资项目，不赚钱反而还亏钱
- ③白领一族：每月辛辛苦苦打工赚来的钱，却熬不到下个月发工资
- ④宝妈、“工作狂”，无暇理财的人群

**报名时间：**4月28日—5月11日



扫描二维码即可报名

董春红

